

还可改变江湖的格局全新天龙八部游戏装备强化等级限制开放 至 100 级

【新优化-体系调整，佳人更微弱】资料片对佳人体系进行优化调整，全佳人升阶和亲密特点激活算法，佳人即便不上阵也可增加一定比例升阶和亲密特点的加成！快来试试吧！

【新朋友-群英荟萃，英豪一起来】此次《天龙八部 3D》全新资料片“万人城战”包括很多新玩法、新战场、新副本、新活动，海量豪礼放送以及体系优化与改良。

以上内容悉数今天敞开！可谓诚心满满，应有尽有！

仅有缺少的便是屏幕前的您这位新朋友，【新境地-强化上限提高，100级敞开】资料片全新配备强化等级约束敞开至 100 级。

神装特点再创新高，让你不断打破战力极限，力压群雄！

【新福利-重聚天龙，回归送童姥】资料片送出全新福利，关心老玩家，回归即送佳人福袋，有时机直接取得天山童姥。

佳人伴君游，江湖乐无忧！还犹豫干么？从速回来吧！

【新活动-惩奸除恶，一夜暴富不是梦】酷爱冒险的侠士最喜欢便是秘境、宝藏，资料片将敞开全新活动“惩奸



除恶”。

参加便有时机取得藏宝图。打图又挖宝，巨大的危机伴随着更大的机会，挖出来的宝物不仅能提高你的战役力，还可改动江湖的格式。还等什么？从速举动吧！

[你所在的天龙八部有人在所属战区最终位列三甲的话没有参加跨服PK](#)

【新活动-底价拍卖，出价最低捡便宜】资料片推出全新“底价拍卖”活动。几乎天上掉馅饼，有没有？现在拍卖行可以进行底价拍卖了，那



些稀世珍宝上架后。

你只需出价最低就捡到大便宜，全新的拍卖玩法，你还不心动？【新战场-雄霸全国，万人城战夺江陵】，江陵城再起波澜，全服城战活动“雄霸全国”今天正式上线。

各方霸主谁将君临全国，全新城战地图江陵城震撼敞开，万人城战 PK 带来愈加宏大的战役场面，加上精彩的活动组织与丰富的城战奖励，在《天龙八部 3D》“万人城战”中你将感受到从未有过的爽快体会！

【新优化-體系調整，佳人更微弱】資料片對佳人體系進行優化調整，全佳人升階和親密特點激活算法，佳人即便不上陣也可增加壹定比例升階和親密特點的加成！快來試試吧！

【新朋友-群英薈萃，英豪壹起來】此次《天龍八部 3D》全新資料片“萬人城战”包括很多新玩法、新戰場、新副本、新活動，海量豪禮放送以及體系優化與改良。

以上內容悉數今天敞開！可謂誠心滿滿，應有盡有！僅有缺少的便是屏幕前的您這位新朋友，【新境地-強化上限提高，100 級敞開】資料片全新配備強化等級約束敞開至 100 級。

神裝特點再創新高，讓妳不斷打破战力極限，力壓群

雄！【新福利-重聚天龍，回歸送童姥】資料片送出全新福利，關心老玩家，回歸即送佳人福袋，有時機直接取得天山童姥。佳人伴君遊，江湖樂無憂！還猶豫幹麼？從速回來吧！【新活動-懲奸除惡，壹夜暴富不是夢】酷愛冒險的俠士最喜歡便是秘境、寶藏，資料片將敞開全新活動“懲奸除惡”。參加便有時機取得藏寶圖。打圖又挖寶，巨大的危機伴隨著更大的機會，挖出來的寶物不僅能提高妳的战役力，還可改動江湖的格式。還等什麼？從速舉動吧！

【新活動-底價拍賣，出價最低撿便宜】資料片推出全新“底價拍賣”活動。幾乎天上掉餡餅，有沒有？現在拍賣行可以進行底價拍賣了，那些稀世珍寶上架後。妳只需出價最低就撿到大便宜，全新的拍賣玩法，妳還不心動？【新戰場-雄霸全國，萬人城战奪江陵】，江陵城再起波瀾，全服城战活動“雄霸全國”今天正式上線。各方霸主誰將君臨全國，全新城战地圖江陵城震撼敞開，萬人城战 PK 帶來愈加宏大的战役場面，加上精彩的活動組織與豐富的城战獎勵，在《天龍八部 3D》“萬人城战”中妳將感受到從未有過的爽快體會！